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Úvod 
 
Program prevence kriminality Středočeského kraje na rok 2024 (dále jen „Program“) byl 

vypracován v souladu s Koncepcí prevence kriminality Středočeského kraje na léta 2023-2027 

(dále jen „Koncepce“), jež byla schválena Zastupitelstvem Středočeského kraje Usnesením č. 

073-21/2023/ZK ze dne 30. 01. 2023.  

 

Zároveň tento dokument vymezuje plán projektového záměru na kalendářní rok 2024  

v oblasti prevence kriminality a politiky v oblasti závislostí. Koncepce je plně v souladu s 

platnou legislativou České republiky (dále jen „ČR“) a strategickými dokumenty vlády ČR v 

oblasti prevence kriminality a dalších oblastí, které úzce souvisí s bezpečností a prevencí 

kriminality či dalším sociálně patologickým jevem (závislost).  

 

Středočeský kraj při formulování prioritních oblastí, zohlednil plnohodnotně ústřední okruhy 

vycházející ze strategických cílů tzv. Strategie prevence kriminality v České republice na léta 

2022-2027. Nicméně Koncepce krajské úrovně je vypracována s ohledem a respektem na 

místní potřeby snižování kriminality, a toto bylo vzato v úvahu i při vytváření Programu na rok 

2023. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 Obrázek 1 - Prioritní oblasti Koncepce prevence kriminality Středočeského kraje na léta 2023-2027. 
Zdroj: Vlastní zpracování. 
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Vzhledem k tomu, že prioritní oblasti společně s opatřeními k jejich naplňování jsou relativně 

ambiciózní, není možné vše obsáhnout a uskutečnit během jednoho roku, proto bude 

Středočeský kraj k jednotlivým vizím a prioritám zodpovědně přistupovat v řadě, a to  

po dobu platnosti zmiňované Koncepce.  

 

Současně Středočeský kraj bude nadále posilovat spolupráci a metodické vedení municipalit 

napříč Středočeským krajem v inkriminované oblasti v rámci Regionálních platforem 

metodického setkávání manažerů prevence kriminality a Metodických setkávání místních 

protidrogových koordinátorů působících v obcích s rozšířenou působností. V neposlední řadě 

se bude dále rozvíjet úspěšná spolupráce s Krajským ředitelstvím policie Středočeského kraje, 

Probační a mediační službou a dalšími institucemi státní správy, neziskovým sektorem a 

dalšími subjekty, které mají přesah mimo jiné i do prevence kriminality.  

 

Jak je dále patrné ze znění dokumentu, oddělení prevence kriminality se hodlá v rámci 

prevence kriminality věnovat prioritě prevenci kybernetické kriminality, neboť má nadále 

stoupající trend. V roce 2022 bylo spácháno v kyberprostoru 18 554 skutků, tzn. tvoří 10,2 % 

celkové registrované kriminality roku 2022 (celkový počet registrované kriminality byl 

181 991). Dle statistických dat je trend setrvale stoupající (meziročně přes 94,9 %). S ohledem 

na tyto statického údaje je nevyhnutelné setrvat a zvyšovat preventivní činnost v této oblasti. 

 

S ohledem na skutečnost, že oddělení prevence kriminality má v gesci kromě prevence 

kriminality také oblast závislostního chování, obsahuje tento Program projektový výčet aktivit 

obou oblastí pro rok 2024.  

 

Program prevence kriminality Středočeského kraje reflektuje vývoj bezpečnostní situace a 

strukturu páchané kriminality ve Středočeském kraji. Vychází z bezpečnostních analýz, které 

jsou pravidelně zpracovávány Krajským ředitelstvím Policie Středočeského kraje a 

celorepublikových statistik páchané trestné činnosti.  
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1. Projekty Středočeského kraje 2024 
 
OBLAST PREVENCE KRIMINALITY 

 

Program na rok 2024 obsahuje čtyři projekty, jež směřují na příslušný okruh adresátů, které 

lze označovat také úrovněmi preventivních aktivit (primární, terciární prevence a prevence 

viktimnosti). Kromě cílových skupin se projekty také zaměří na sociální a situační aspekty 

prevence kriminality. 

 

Seznam projektů: 

• Středočeský kraj – Resocializace recidivistů na území Středočeského kraje 2024 

• Konference Kraj pro bezpečný internet 2024 

• Rozvoj kybernetické a informační bezpečnosti ve Středočeském kraji 2024 pro 

manažery prevence kriminality na místní úrovni  

• Kraje pro bezpečný internet – podcasty – Rozhovory s odborníky na kyberkriminalitu 

– série č. 2 

• Vedle uvedených projektů je záměrem Středočeského kraje realizace odborných 

eventů na vybraná aktuální témata z oblasti prevence kriminality. Cílem je tak 

navázat na kontinuální podporu v oblasti vzdělávání a erudice zainteresovaných osob, 

jako jsou zejména manažeři prevence kriminality a pracovníci městských úřadů a 

zástupci obcí s rozšířenou působností, dále zástupci z řad odborné i laické veřejnosti, 

dotčené problematikou prevence kriminality. Cílem je rovněž přispět ke sdílení 

informací a příkladů „dobré praxe“ preventivně bezpečnostních aktivit v oblasti 

prevence kriminality napříč Středočeským krajem a mimo něj. Realizace odborných 

eventů bude hrazena z rozpočtu Středočeského kraje. 
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OBLAST POLITIKY ZÁVISLOSTNÍHO CHOVÁNÍ 

 

Vzhledem k tomu, že oddělení prevence kriminality Krajského úřadu Středočeského kraje se 

zabývá dvěma socio-patologickými jevy: kriminalitou a závislostním chováním, zahrnujícím 

látkové i nelátkové závislosti, obsahuje Program také projekty zaměřující se na problematiku 

závislostí.  

 

Výše uvedené socio-patologické jevy se prolínají a zároveň mnohdy spolu souvisejí, neboť 

mnohá jednání v kontextu uvedených jevů jsou předpokladem k sociálnímu vylučování 

jedinců, kteří inklinují k těmto negativně společenským jevům, a tímto se odchylují od norem 

a hodnot uznávaných v dané společnosti. Středočeský kraj tak v rámci realizace odborných 

eventů kombinuje oblasti socio-patologických jevů a jejich vzájemné interference.  

 

Seznam projektů: 

 

• Analýza v oblasti závislostního chování a dostupnosti adiktologických služeb ve 

Středočeském kraji 

• XV. Adiktologická konference pořádaná Středočeským krajem 

• Projekt FIXPOINT 

 

2.1 Obecné uvedení do projektů optikou terminologie prevence kriminality 
 

OBLAST PREVENCE KRIMINALITY 

 

• „Středočeský kraj – Resocializace recidivistů na území Středočeského kraje - 2024“ 

 

Tento projekt si klade za cíl zejména navázat podporu v přípravě na propuštění z výkonu trestu 

odnětí svobody cílové skupiny. Dále zapojit osoby cílové skupiny (dále jen CS), které jsou v 

přípravě na propuštění z vězení a kontinuálnost podpory v pracovní integraci a sociální 

stabilizaci s cílem je zapojit do podpory po propuštění osob. 
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Ambicí projektu je dosažení a navázání dalších paralelních cílů, například úspěšná integrace do 

společnosti se zohledněním individuálních potřeb podpory zapojených účastníků 

prostřednictvím resocializačního programu, navázání na zajištění kontinuální pomoci osobám 

před, při a po výstupu z výkonu trestu odnětí svobody, pomoc s identifikací rizikových faktorů 

v životě CS po propuštění z výkonu trestu odnětí svobody a navázání na intenzivní pomoc z 

roku 2023 při řešení komplexu těchto rizikových faktorů v oblastech sociálních vztahů a 

základní sociální stabilizace, zaměstnání, financí, řešení zadluženosti a bydlení, psychosociální 

podpory propuštěného při zvládání rizikových životních situací. 

 

Dle příslušného okruhu adresátů se jedná o terciární prevenci. Středočeský kraj považuje 

problematiku recidivy za důležitou, neboť opakovaně trestané osoby jsou dlouhodobým 

problémem v celé ČR. Aktivity spojené s tímto projektem mají pomoci s obtížemi na cestě za 

úspěšnou integrací, omezení rizika recidivy příslušných CS a zároveň je tímto kontinuálním 

postojem vyvíjena snaha o optimalizaci zatíženého justičního systému. Problematika terciární 

prevence spočívá v resocializaci kriminálně narušených osob, tj. hlavním cílem předkládaného 

projektu.  

 

Dle obsahového zaměření se jedná o sociální prevenci. V tomto kontextu projekt představuje 

formu opatření, jež souvisí se sociální oblastí, kdy ve vztahu sociální prevence a terciární 

prevence je klíčovým prvkem zaměstnanost a možnost uplatnění CS na trhu práce. 

 

Cílem je odvrátit stigmatizaci, která pramení z trestní minulosti CS a zmírnit obavy veřejnosti. 

 

Středočeský kraj bude v souvislosti s financováním projektu žádat o dotaci v rámci dotačního 

titulu MV ČR Program prevence kriminality na místní úrovni na rok 2024. 

 

Předpokládaná výše nákladů spojených s realizací projektu: 460 000 Kč. 
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• „Konference Kraj pro bezpečný internet 2024“ 

 

Projekt "Konference Kraj pro bezpečný internet 2024" se zaměří na posílení informovanosti a 

povědomí v této oblasti prostřednictvím různých komunikačních forem a sdílení informací. 

Hlavním cílem je erudice v rámci kybernetické a informační bezpečnosti. Pochopení všech 

aspektů a skutečností týkajících se dopadů projektu, je důležité nejenom pro metodické 

vedení Středočeského kraje při zachování koordinace činností ve vertikální rovině. Je rovněž 

důležité určit směr prevence kriminality v rámci kraje a projevit ochotu zabývat se 

netradičními přístupy k zajištění bezpečnosti a prevenci kriminality na jeho území. 

 

Projekt má především přispět na snížení kriminality ve Středočeském kraji a zvýšení pocitu 

bezpečí jeho občanů, respektive větší informovanosti o možnostech a inovacích, jak 

předcházet určitému typu trestné činnosti. 

 

Dle příslušného okruhu adresátů se jedná o primární prevenci, která zahrnuje především 

vzdělávací, osvětové a poradenské aktivity, které jsou zaměřené zejména na nejširší veřejnost.  

 

Dle obsahového zaměření se jedná o sociální prevenci, představuje zaměřené na změnu 

nepříznivých společenských podmínek, které jsou považovány za klíčové příčiny páchání 

trestné činnosti, v tomto případě v online prostoru. 

 

Hlavním cílem tohoto odborného eventu je podpora osvěty a informovanosti o kybernetické 

bezpečnosti a bezpečném chování online, dále diskuse o aktuálních hrozbách internetové 

bezpečnosti a jejich řešení v rámci kraje a představení inovativních přístupů a technologií v 

oblasti ochrany online dat. Pouze tímto způsobem lze předejít páchání tohoto druhu specifické 

kriminality, neboť nejslabším článkem a kriminogenním faktorem jsou právě uživatelů s nízkou 

gramotností v oblasti kybernetické bezpečnosti 

 

Program akce bude obsahovat úvodní přednášku (přehled současných výzev a hrozeb 

kybernetické bezpečnosti nejen ve Středočeském kraji), panelovou diskusi (zkušenosti a 

osvědčené postupy v prevenci kybernetických hrozeb, tj. příklady dobré praxe), interaktivní 
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workshopy (školení zaměřená na bezpečné chování online pro různé věkové skupiny a profesní 

profily), prezentace nových technologií (představení inovativních nástrojů a aplikací pro 

zajištění kybernetické bezpečnosti a následovat bude diskuse a networking (možnost pro 

účastníky k diskuzi, výměně nápadů a navazování nových kontaktů). 

 

Cílovou skupinou bude státní správa, samospráva, odborníci v oblasti kybernetické 

bezpečnosti, edukátoři. 

 

Na projektu bude spolurealizátor národní koordinátor projektu „Kraje pro bezpečný 

internet“, jenž je realizován pod záštitou Asociace krajů ČR, spol. info.com s.r.o. a Národního 

centra kybernetické bezpečnosti (zapojeno všech 14 krajů). Vzhledem k tomu, že je do 

zmiňovaného projektu zapojen také Středočeský kraj budou předpokládané náklady děleny 

mezi Středočeský kraj a organizační složku „Kraje pro bezpečný internet“ 

 

Předpokládaná výše nákladů spojených s realizací projektu ze strany Středočeského kraje: 

50 000 Kč. 

 

• „Rozvoj kybernetické a informační bezpečnosti ve Středočeském kraji 2024 pro 

manažery prevence kriminality na místní úrovni“ 

 

Projekt „Rozvoj kybernetické a informační bezpečnosti“ představuje seminář pro manažery 

prevence kriminality a bude se zaměřovat na zlepšení informovanosti a povědomí v této 

oblasti prostřednictvím různých forem komunikace a sdílení informací. Hlavními prvky tohoto 

projektu budou panelové diskuse, které budou tematicky zaměřeny na otázky spojené s 

kybernetickou a informační bezpečností. Seminář bude uchopen jako forma panelové diskuse:  

 

Cílem projektu je udržitelnost podpory a vzdělávání v oblasti kybernetické a informační 

bezpečnosti a v ní integrované prevence kybernetické kriminality, aktivně a efektivně snižovat 

výskyt rizikových faktorů, jenž vedou ke kybernásilí a kybernetické kriminality ve společnosti 

a zvyšování tzv. digitální gramotnosti a povědomí společnosti o bezpečném užívání 

informačních technologií, mobilních zařízení a internetu. 
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Tento projekt je zaměřen na rozvoj kybernetické a informační bezpečnost s tzv. panelovou 

diskusí, ve které budou hovořit odborníci z této oblasti, např. Ing. Lucie Časarová (hlavní 

koordinátor projektu Kraj pro bezpečný internet), doc. JUDr. Jan Kolouch, Ph.D. (lektor a 

právní poradce – CESNET, přednášející na vysokých školách), Bc. Petr Staněk (architekt 

kybernetické a informační bezpečnosti Krajského úřadu Středočeského kraje) či Ing. Miroslav 

Kupka (vytvořil databázi bazarových podvodníků). 

 

Předpokládaná výše nákladů spojených s realizací projektu ze strany Středočeského kraje: 

20 000 Kč. 

 

• „Kraje pro bezpečný internet – podcasty – Rozhovory s odborníky na kyberkriminalitu 

– série č. 2“ 

 

Projekt obsahuje spolupráci s projektem Kraje pro bezpečný internet (dále jen KPBI), jedná se 

o tzv. podcasty, které obsahují rozhovory s odborníky na kyberkriminalitu – série č. 2. Okruhy 

témat budou např. bezpečnostní incidenty, bezpečnost dětí v online světě, bezpečnost seniorů 

v online světě, online bezpečnost pro zaměstnance a umělá inteligence. Cílem tohoto projektu 

je udržitelnost podpory a vzdělávání v oblasti kybernetické a informační bezpečnosti a v ní 

integrované prevence kybernetické kriminality, aktivně a efektivně snižovat výskyt rizikových 

faktorů, jenž vedou ke kybernásilí a kybernetické kriminalitě ve společnosti a zvyšování tzv. 

digitální gramotnosti a povědomí společnosti o bezpečném užívání informačních technologií, 

mobilních zařízení a internetu. 

 

Dle příslušného okruhu adresátů se jedná o primární prevenci, která zahrnuje především 

vzdělávací, osvětové a poradenské aktivity, které jsou zaměřené zejména na odbornou a 

neodbornou veřejnost. Zvláštní pozornost je zaměřena na pozitivní ovlivňování zejména dětí 

a mládeže, čemuž se věnuje jeden z okruhů podcastů. 
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Dle obsahového zaměření se jedná o sociální prevenci, zaměřené na změnu nepříznivých 

společenských podmínek, které jsou považovány za klíčové příčiny páchání trestné činnosti, 

v tomto případě v online prostoru.  

 

Projekt je zaměřen specificky na podcasty, konkrétně na rozhovory s odborníky zabývajícími 

se vybranými aspekty kybernetického prostoru. Podoba podcastů byla zvolena kvůli jejich 

oblibě jako formy digitálního obsahu, který je možné stáhnout nebo poslouchat na 

streamovacích platformách. Je tak jasné, že způsob realizace projektu reaguje na současné 

trendy a vývoj v možnostech sdílení digitálního obsahu. Tímto projektem oddělení prevence 

kriminality pokračuje v neustálé podpoře a vzdělávání v dané problematice, kromě již 

probíhajících aktivit v rámci KPBI: Soutěžní kvíz a Soutěž škol. Podcasty komplexně rozšiřují 

stávající sadu preventivních aktivit v oblasti prevence a vzdělávání v kybernetické a informační 

bezpečnosti. 

 

Hlavními cíli projektu jsou např. zajištění udržitelné podpory a vzdělávání v oblasti 

kybernetické a informační bezpečnosti a integrované prevence kybernetické kriminality, 

aktivní a efektivní snižování výskytu rizikových faktorů, které přispívají ke kybernásilí a 

kybernetické kriminalitě ve společnosti, zlepšení tzv. digitální gramotnosti a povědomí 

veřejnosti o bezpečném využívání informačních technologií, mobilních zařízení a internetu. 

 

Jako v roce 2023 je naplánovaná tvorba 10 podcastů (pět nosných relevantních témat, přičemž 

dvě episody na jedno téma), jejichž obsahem budou rozhovory s lidmi, kteří nejen 

kyberkriminalitu, nýbrž i další ostatní fenomény digitální doby řeší v rámci svých profesí. Tito 

odborníci mohou posluchačům nabídnout různé úhly pohledu na řešení kyberkriminality a 

dalších oblastí a tímto mohou přinést autentické zkušenosti, doporučení a také ostražitost v 

pohybu v kyberprostředí. Prozatím byla vydefinována tato množina témat: 

• Umělá inteligence a kyberbezpečnost. Výzvy a rizika, co nám přináší. 

• Manažer kybernetické bezpečnosti na úřadech–čemu se věnuje.  

• Digitální stopa a digitální identita.  

• Ransomware. 

• NIS2 (Nová směrnice EU o kybernetické bezpečnosti). 
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• Hesla, dvoufázová autorizace. 

• Fake news a jak nás ovlivňují. 

• Vzdělávání dětí v kyberbezpečnosti – od NÚKIB přes KPBI po CZ.NIC 

• Vzdělávání nejmenších dětí v kyberbezpečnosti. 

• Nebezpečí online výzev. 

 

Výše nákladů spojených s realizací projektu: 390 000 Kč. 

 
 

2.2 Obecné uvedení do projektů v oblasti politiky závislostního chování 

 

• „Analýza v oblasti závislostního chování a dostupnosti adiktologických služeb ve 

Středočeském kraji“ 

 

Předmětem projektu je zpracování Analýzy v oblasti závislostního chování, dostupnosti a 

potřebnosti adiktologických služeb ve Středočeském kraji, jejímž obsahem budou informace o 

aktuálním stavu závislostního chování, zahrnující látkové a nelátkové závislosti, využívání 

stávající kapacity sítě adiktologických služeb, dále doporučení ke směřování politiky v oblasti 

závislostí ve Středočeském kraji a realizaci aktivit z oblasti prevence kriminality, zaměřených 

na předcházení kriminálnímu jednání související se závislostním chováním. 

 

Cíle projektu jsou popsat a zanalyzovat: 

• strukturu užívaných návykových látek, rozsah jejich užívání a jejich dostupnost, 

• aktuální situaci v oblasti látkových a nelátkových závislostí, 

• dopady užívání návykových látek a nelátkových závislostí a jejich vliv na kriminalitu, 

• rizikové formy chování, kriminálně rizikové jevy u uživatelů návykových látek,  

• četnost, druh a příčina páchání trestné činnosti uživatelů návykových látek,  

• analýza využívání stávající kapacity sítě adiktologických služeb v kraji,   

• dostupnost a distribuce jednotlivých návykových látek. 
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Středočeský kraj bude v souvislosti s financováním tohoto projektu žádat o dotaci v rámci 

dotačního titulu MV ČR Program prevence kriminality na místní úrovni na rok 2024. 

Předpokládaná výše nákladů spojených s realizací projektu: 350 000,00 Kč. 

 

• „XV. Adiktologická konference pořádaná Středočeským krajem“  

 

Předmětem konference je sdílení aktuálních trendů realizace politiky v oblasti závislostí, 

sdílení dobré praxe, poznatků a informací z oblasti prevence, léčby a snižování škod 

závislostního chování. Edukativní charakter konference je zaměřen na zástupce odborné 

veřejnosti z adiktologických služeb, pracovníků veřejné správy zabývajících se politikou 

v oblasti závislostí, management municipalit ve Středočeském kraji, ale i ostatních krajů.  

 

Projekt si klade následující cíle: 

• navýšit počet projektů prevence v oblasti závislostí na území Středočeského kraje; 

• snížit pomocí přednášek a projektů riziko závislostí a počet závislých; 

• odborné vzdělávání v oblasti adiktologie; 

• zvýšit odbornou znalost osob, jež se podílí na realizaci politiky v oblasti závislostí na 

místní úrovni ve Středočeském kraji (místní protidrogový koordinátoři); 

• intenzivní vývoj sdílení tzv. „dobré praxe“. 

 

Jedná se tedy komplexně o oblasti prevence v oblasti závislostí, adiktologických služeb či 

jiné látkové/nelátkové závislosti.  

 

Předpokládaná výše nákladů spojených s realizací a organizací tohoto odborného projektu: 

350 000 Kč. 
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• „Projekt FIXPOINT“ 

 

Středočeský kraj v rámci snižování negativních dopadů spojených s užíváním návykových látek 

(zejména intravenózní formou) a dalších sekundárních rizik (tzn. infekční onemocnění 

přenášené krví) spojených s manipulací či nálezy použitých injekčních stříkaček ve veřejném 

prostoru, případně dalšího souvisejícího materiálu využívaného k aplikaci návykových látek, 

má zájem finančně participovat rozšíření a umístění ocelové schránky Fixpoint, která díky své 

konstrukci představuje bezpečné uložení potencionálně infekčního materiálu.  

 

Cílem Fixpointu je omezit množství nebezpečného injekčního odpadu v ulicích města a 

současně přimět uživatele návykových látek k zodpovědnosti za veřejné zdraví. Projekt 

Fixpoint je tak dalším z prostředků a služeb, které pomáhají chránit společnost před 

negativními dopady užívání návykových látek v souladu s aktuálním směřováním politiky v 

oblasti závislostí, která se mimo jiné zaměřuje právě na oblast harm reduction, tedy snižování 

rizik a škod spojených se závislostním chováním.   

 

Předpokládaná výše nákladů spojených s realizací projektu v podobě pořízení 5 kontejnerů: 

50 000,00 Kč 
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3. Předpokládaný rozpočet projektů 
 

Souhrnný předpokládaný rozpočet Programu prevence kriminality Středočeského kraje na 

rok 2024 v oblastech prevence kriminality a závislostního chování je předpokládán v této 

výši: 1 670 000,00 Kč. 

 

Název projektu Předpokládaný rozpočet 

Středočeský kraj – Resocializace recidivistů 
na území Středočeského kraje 2024 

460 000 Kč 

Konference Kraj pro bezpečný internet 2024 
50 000 Kč 

Rozvoj kybernetické a informační 
bezpečnosti ve Středočeském kraji 2024 pro 
manažery prevence kriminality na místní 
úrovni 

20 000 Kč 

Kraje pro bezpečný internet – podcasty – 
Rozhovory s odborníky na kyberkriminalitu – 
série č. 2 

390 000 Kč 

Celkem 920 000 Kč 

 

 

Název projektu Předpokládaný rozpočet 

Analýza v oblasti závislostního chování a 
dostupnosti adiktologických služeb ve 
Středočeském kraji 

350 000 Kč 

XV. Adiktologická konference pořádaná 
Středočeským krajem 

350 000 Kč 

„Projekt FIXPOINT“ 50 000 Kč 

Celkem 750 000 Kč 
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Souhrnný předpokládaný rozpočet Programu prevence kriminality Středočeského kraje na 

rok 2024 pro potřeby žádosti o dotace Program prevence kriminality na místní úrovni 2024. 

 

Název projektu Cena celkem  Středočeský kraj 
Požadavek na 
dotaci z MV 

Středočeský kraj – Resocializace 
recidivistů na území Středočeského kraje 
2024 

460 000 Kč  100 000 Kč 360 000 Kč 

Analýza v oblasti závislostního 
chování a dostupnosti adiktologických sl
užeb ve Středočeském kraji 

350 000 Kč 70 000 Kč 280 000 Kč 

Celkem 810 000 Kč 170 000 Kč 640 000 Kč 
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4. Seznam použitých zkratek 
 

CS – Cílová skupina 

ČR – Česká republika 

KPBI – Kraje pro bezpečný internet 

Koncepce – Koncepce prevence kriminality Středočeského kraje na léta 2023-2027 

MV ČR, OPK – Ministerstvo vnitra České republiky, Odbor prevence kriminality  

Program – Program prevence kriminality Středočeského kraje na rok 2024 

PČR – Policie České republiky 

RT – Rejstřík trestu 

VTOS – Výkon trestu odnětí svobody 

 

 

 

 

 

 

 


